
ΟΔΗΓΊΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΣΩΜΆΤΩΣΗ ΜΕ ΤΟ MEEST  

 

 

 

1.  ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΕΛΑΤΗ API: 

α. Μεταβείτε στην καρτέλα: Διαχείριση > Ταχυμεταφορείς και επιλέξτε Meest από τη λίστα 

των διαθέσιμων ταχυμεταφορών 

 

 
 

 

 

 

 

b. Στη συνέχεια, συμπληρώστε τη φόρμα και κάντε κλικ στο κουμπί Αποθήκευση: 



 

 
 

 

γ. Η φόρμα θα επικυρωθεί και θα επιβεβαιωθεί ο νέος ταχυμεταφορέας 

 

 



2. ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ (courier) 

 α. Μεταβείτε στις λεπτομέρειες της επιλεγμένης παραγγελίας και, στη συνέχεια, 

προετοιμάστε την αποστολή 

 

 
 

 

b. Στη συνέχεια, επιλέξτε το Meest courier και τη μέθοδο Economic standard. Θα πρέπει να 

προστεθούν οι διαστάσεις, η αξία παραγγελίας και η διεύθυνση του παραλήπτη 

 

 
 



 

γ. Στο επόμενο βήμα, συμπληρώστε τα υποχρεωτικά πεδία (σημειώνονται με αστερίσκο) και 

αποθηκεύστε τη φόρμα – το κουμπί Αποστολή  

 

 
 

 

 

δ. Μπορείτε επίσης να επιλέξετε πρόσθετες υπηρεσίες (ειδοποίηση sms/email, 

αντικαταβολή και ασφάλιση) – εάν επιλέξετε τις 2 τελευταίες, το ποσό θα χρεωθεί αυτόματα  

 

 
 

 

e. Μόλις δημιουργηθεί η αποστολή, θα πρέπει να δείτε ένα μήνυμα επιβεβαίωσης 



 

 
 

 

          f. Για μια εγχώρια αποστολή, η διαδρομή είναι πανομοιότυπη 

 

3. ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ  

Οι πόντοι θα πρέπει να συλλέγονται αυτόματα. 

 

α. Μεταβείτε στις λεπτομέρειες της επιλεγμένης παραγγελίας με παράδοση στο σημείο 

παραλαβής και, στη συνέχεια, επιλέξτε το κουμπί Προετοιμασία αποστολής  

 

β. Στη φόρμα παράδοσης αποστολής, επιλέξτε τη μέθοδο Meest courier και τη  

μέθοδο Παραλαβή θυρίδας και, στη συνέχεια, το σημείο παραλαβής  

 

 
 

 

 

c. Στη συνέχεια στείλτε τη φόρμα -> θα πρέπει να υπάρχει επιβεβαίωση της δημιουργίας της 

αποστολής 

 



4. ΛΗΨΗ ΕΤΙΚΕΤΑΣ 

 

Αυτό μπορεί να γίνει από δύο σημεία του συστήματος: 

 

α. Καρτέλα αποστολής -> κουμπί λήψη ετικέτας  

 

 
 

 

b.  Καρτέλα αποστολής -> λεπτομέρειες πακέτου -> ετικέτα λήψης κουμπιού   

 

 
 

 

 

5. ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ 

 

Αυτό μπορεί να γίνει από δύο σημεία του συστήματος: 

 

α.  Καρτέλα αποστολής -> Κουμπί παρακολούθησης αποστολής  

 

 
 

β.  Καρτέλα Αποστολές -> λεπτομέρειες πακέτου -> κουμπί παρακολούθησης  



 

 
 

 

γ. Στη συνέχεια, θα πρέπει να υπάρξει ανακατεύθυνση στη σελίδα παρακολούθησης 

πακέτων  

 

 
 

 

 

6. ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΣΑΣ Οι  

καταστάσεις του Meest έχουν αντιστοιχιστεί σε αυτές που ταιριάζουν με το Apilo. Η ίδια η 

ενημέρωση κατάστασης λειτουργεί όπως και σε άλλες ενσωματώσεις ταχυμεταφορών 

 

 

7. ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ 

Η διαγραφή μιας αποστολής γίνεται μέσω ενός ειδικού κουμπιού στη λίστα ή των στοιχείων 

αποστολής στην Apilo: α. διαγραφή μόνο στην Apilo - επαλήθευση στον ταχυμεταφορέα β. 

πλήρης διαγραφή - επαλήθευση στην Apilo και στο Meest 

 



 
 

 

8. Πρόσθετες σημειώσεις, μερικές φορές εμφανίζονται 

 

:α. "Πρόβλημα κατά τη δημιουργία LAST_MILE: Μη εξουσιοδοτημένο (δοκιμάστε ξανά)" - Το 

Meest επιστρέφει ένα πρόβλημα με τη δημιουργία μιας ετικέτας Last Mile. Δοκιμάστε ξανά 

την ενέργεια, σε περίπτωση άλλου σφάλματος, χρησιμοποιήστε την επιλογή "Υποστήριξη 

ενσωμάτωσης" στο https://meest-

international.atlassian.net/servicedesk/customer/portal/41, δίνοντας τις λεπτομέρειες όπως 

στο στιγμιότυπο οθόνης: 

 

 
 

 

β. Δεν βρέθηκε κανένα δρομολόγιο (1768573685942) - Δεν ήταν δυνατή η εύρεση του 

μεταφορέα από τη διεύθυνση του αποστολέα στη διεύθυνση παράδοσης - Ο προορισμός 

(χώρα προέλευσης → χώρα παράδοσης) δεν υποστηρίζεται. Εάν καλύπτεται από τη 

σύμβασή σας, χρησιμοποιήστε την επιλογή "Υποστήριξη ενσωμάτωσης" στο https://meest-

international.atlassian.net/servicedesk/customer/portal/41 με τα στοιχεία παράδοσης και 

σφάλματος. 
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